



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Сумської міської територіальної громади
40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел.(факс) +38(0542) 700-560, e-mail: mail@smr.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 6

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (ТЕБ та НС)

13 березня 2024 року

м. Суми

Головував: голова комісії з питань ТЕБ та НС, в.о. міського голови – секретар Сумської міської ради **Кобзар А.М.**

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

I. Про переведення на дистанційну форму навчання закладів освіти Сумської міської територіальної громади.

Слухали:

Інформацію секретаря міської ради **Артема Кобзаря** про те, що в останній час значно почастишали сигнали «Повітряна тривога», повітряні удари військами РФ по території Сумської міської територіальної громади. У зв'язку з цим, враховуючи безпекову ситуацію для всіх учасників освітнього процесу запропонував перевести заклади освіти Сумської міської територіальної громади на дистанційну форму навчання.

Інформацію начальника управління освіти та науки Сумської міської ради **Нелі Вербицької** про форми організації освітнього процесу в закладах освіти Сумської міської територіальної громади, наголосила на можливості організації роботи чергових класів та чергових дошкільних груп. Також була висловлена думка стосовно доречності переведення на дистанційну форму навчання закладів освіти. (текст виступу додається).

Заслухавши інформацію доповідача з цього питання вирішили:

1. Інформацію виступаючих прийняти до відома.

2. У зв'язку з ситуацією що склалася, запровадити в закладах загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти Сумської міської територіальної громади з 14.03.2024 по 16.03.2024 року дистанційну форму навчання.

3. Управлінню освіти і науки (**Вербицька Н.В.**):

3.1. Довести рішення комісії до відома закладів освіти на території Сумської міської територіальної громади;

3.2. Організувати, за потреби, роботу чергових класів та чергових дошкільних груп у закладах загальної середньої та дошкільної освіти Сумської міської територіальної громади.

4. Управлінню суспільних комунікації СМР (**Дяговець О.В.**) довести інформацію до відома мешканців міста, через засоби масової інформації щодо переведення закладів освіти на дистанційну форму навчання.

5. Загальний контроль за виконанням зазначених заходів залишаю за собою.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 11 голосів

«Проти» - немає голосів

«Утримався» - немає голосів

Рішення прийняте.

II. Про розгляд ситуації, яка виникла о 01:07 від 13.03.2024 внаслідок нанесення повітряного удару об'єктом БпЛА військами рф по території міста по вул. Герасима Кондратьєва, 112.

Слухали:

Начальник СРУ ГУ ГДСНС у Сумській області **Ярослав Кравченко** про те, що 13.03.2024 року приблизно о 01:07 військами рф нанесено повітряний удар в об'єктом БпЛА типу «Shahed-136/131». У результаті нанесення агресором повітряного удару пошкоджено об'єкти житлового фонду.

Внаслідок влучання сталося часткове руйнування одного під'їзду (з 3 по 5 поверх) 5-ти поверхового багатоквартирного житлового будинку по вул. Герасима Кондратьєва, 112 з подальшим загоранням.

На місці виникнення події воєнного характеру працювали підрозділи ГУ ДСНС України у Сумській області, Сумського РУП ГУ НП в Сумській області,

Управління патрульної поліції в Сумській області, аварійні бригади суб'єктів життєзабезпечення, працівники екстреної (швидкої) медичної допомоги, які локалізували надзвичайну ситуацію, провели аварійно-рятувальні роботи та надали першу невідкладну допомогу потерпілим.

На місці події працюють: підрозділи ДСНС (90 чол. о/с, 22 од. техн.) національної поліції (24 о/с, 7 од. техн.); національної гвардії (18 о/с.); Організації Червоного Христа (3 чол., 1 од. техн.); волонтери для надання харчування (3 чол.); 5 бригад швидкої допомоги; аварійні бригади АТ «Сумиобленерго» та АТ «Сумигаз»; КП (1 чол, 1 од. техн.).

На місці події працівниками ДСНС врятовано 10 осіб, з них 5 деблоковано, 8 травмовано (з них 2 середньої тяжкості, 6 легкі).

Для обігріву населення та надання допомоги у вирішенні побутових проблем місцевих мешканців, на базі намету ДСНС розгорнутий пункт незламності який працює у цілодобовому режимі. На місці події працюють психологи від нацполіції та ДСНС.

Заслухавши інформацію доповідача з цього питання вирішили:

1. Інформацію виступаючого прийняти до відома.
2. Продовжити роботу штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.
3. Загальний контроль за виконанням зазначених заходів залишаю за собою.

**Голова комісії з питань ТЕБ та НС
Сумської міської територіальної
громади, секретар Сумської міської ради**


Артем КОБЗАР

**Відповідальний секретар комісії
з питань ТЕБ та НС Сумської МТГ**


Едуард ГОНЧАРОВ